

西华成立县委城乡规划领导小组

林鸿嘉主持召开领导小组第一次会议

本报讯 (记者 张猛)为加强县委对城乡规划工作的全方位领导,日前,西华县成立县委城乡规划领导小组,县委书记林鸿嘉任组长,县长田庆杰任常务副组长。

6月10日下午,西华县委书记、县委城乡规划领导小组组长林鸿嘉主持召开县委城乡规划领导小组第一次会议,研究全县土地拟挂牌出让、土地拟调整供地方式、宗地拟补偿拆迁和东风运河综合整治、西湖棚户区改造等工作。县长、县委城乡规划领导小组常务副组长田庆杰、程维峰,副组长郭峰、陈秉生、王献超及成员单位主要负责人参加会议。

会议决定,及时挂牌出让位于华兴大道南侧的8宗共174.07亩土地,由县自然资源局负责具体实施,计划6月15日前完成出让。将位于西华县皮营乡东冯营村的49.195亩机场用地的供地方式由划拨变更为协议出让,由西华经济技术开发区综合投资有限公司补缴土地出让金。及时完成晨辉工贸北侧8宗共100亩土地的拆迁补偿工作,于7月20日前达到出让条件。

会议决定,县财政局、县发改局申报的西湖棚户区专项资金用于县综合投资公司西湖棚户区改造项目及箕子文化综合开发项目。西湖棚户区东侧拆迁后腾

出的建设用地,县公安局、县公安医院、县水利局、县科技局等搬迁后结余的商业用地由县综合投资公司依法取得。县住建局、县综合投资公司等相关单位要积极申报棚改专项债券,争取将周庄等棚户区改造项目纳入省棚户区改造专项债券库。西湖棚户区未拆迁房屋要按程序依法拆除,确保施工方6月底前进场施工。全县在建和规划中的楼盘项目要统筹设计建筑外立面、停车位、地下室、绿地、公厕等公共配套设施,经县委城乡规划领导小组审批后方可建设。

会议强调,县委城乡规划领导小组对全县城乡规划、项目建设、土地出让、土地及房屋征迁、城乡绿化、水系规划建设等工作实施全方位领导,进行统筹安排部署,对未经县委城乡规划领导小组研究审定的上述事项,视性质和情节追究相关领导和责任单位的责任。县委督查室要做好县委城乡规划领导小组研究确定事项的督查工作,对不能按时间节点完成任务的单位和个人进行通报批评,情况严重的要进行严肃追责。各责任单位要敢于担当,主动作为,确保按时高效完成任务。

胡军华、郝清俊、杨凤臣、王卫东、郭继红、张翠霞、赵增先、刘贡献、毛茹、郝玉周、宋广良列席会议。①9

程维峰调研指导“创卫”工作

本报讯 (记者 张猛)6月18日上午,西华县委副书记、政法委书记程维峰带领县委政法委、县司法局、县扶贫办相关部门负责人,到分包的箕子台社区调研指导省级卫生城创建工作。

程维峰听取了箕子台社区党工委负责人对“创卫”工作开展情况的汇报,到社区重点街巷、重点区域和重点部进行了检查。

程维峰在调研时指出,创建省级卫生城是推动全县高质量跨越发展的内在要求,是提高城市竞争力、提升西华美誉度、增强人民幸福感的现实需要。

程维峰强调,创建省级卫生城是一项系统工程,涉及10个方面,55项内容、百余项技术评估点。社区作为“创卫”责任主

体,要组织社区干部聚焦“创卫”标准,对社区内的私搭乱建、店外经营、乱停乱放、基础设施破损、乱贴小广告等问题,逐项进行普查登记,形成问题台账和整改方案。要与县“创卫”办和分包单位进行对接,明确整改责任,开展专项整治,弥补短板不足。县委政法委、县司法局、县扶贫办要全力以赴配合“创卫”工作,加强人员调度和资金支持,守好分包社区阵地,坚定决心,确保“创卫”成功。

程维峰要求,相关部门要加大宣传引导力度,着力营造人人参与“创卫”的浓厚氛围。要千方百计做好群众的思想工作,激发群众参与“创卫”的积极性和主动性,与群众并肩“创卫”、合力“创卫”。①9

“小测试”筑牢执纪审查调查“生命线”

本报讯 (记者 张猛 通讯员 张战雷)“请听到自己名字的同志到前会会议室……”6月14日上午,西华县纪委监委以考代训、以考促学,抽取委机关干部、派驻纪检监察干部、乡镇纪检监察干部共50人,进行执纪审查调查安全知识测试,以“小测试”的方式检验执纪办案人员的安全意识和安全防范能力。

此次测试由市纪委监委统一组织命题,采取闭卷方式进行。测试内容包括执纪监督、审查调查安全制度、工作程序、纪律要求、注意事项等应知应会知识点,考核纪检监察干部对执行办案安全制

度的学习落实情况,促进“没有安全,就没有审查调查”的理念入脑入心,继而外化于行,进一步夯实执纪审查调查工作基础。

“安全是审查调查工作的‘生命线’,通过对测试反映出来的问题进行集中分析,我们将有针对性地开展教育培训,学深学透安全防范制度、工作纪律、安全和保密规定,做到学思践悟、学以致用、学做融合,依纪依法安全文明办案,确保实现审查调查零违纪、零事故的目标。”西华县纪委监委相关负责人说。①9

西华公检法集中观摩速裁程序庭审

本报讯 (记者 张猛 通讯员 屈琳琳)为贯彻落实刑事案件认罪认罚从宽制度,有效整合司法资源,提升办案效率,在“以审判为中心”的诉讼制度改革及司法改革的大背景下,西华县检察院经过充分调研,会同县法院、县公安局联合制定出台了《关于快速办理认罪认罚刑事案件的若干意见》,并于6月10日上午,组织干警在西华县法院刑事审判庭,集中观摩速裁程序庭审。据了解,这是《刑事诉讼法》修改后,西华县检察院提起公诉的第三批认罪认罚适用刑速裁程序审理的案件。

“庭审开始!”伴随着一声清脆的法槌声,县法院按照速裁程序对县检察院提起公诉的6起危险驾驶案件进行集中

审理。庭审中,县法院依法采纳了县检察院指控的犯罪事实和量刑建议,并当庭宣判。整个庭审仅用时20分钟,6名被告人对县法院的判决结果均没有异议,当庭认罪。

庭审结束后,县检察院、县公安局、县法院、县司法局的主管领导及承办人员针对此次刑事速裁案件观摩进行了座谈,就速裁程序、认罪认罚、庭审实质化工作开展取得的成效和存在的问题作了总结发言。

参会人员表示,采用速裁程序审理轻微刑事案件,不仅提高了司法机关的工作效率,节约了司法资源,也彰显了司法的公正与公平。①9



聂堆镇道南行政村在驻村工作队的帮助下,积极开展精准扶贫“六改一增”工作,协调财力、物力、人力帮村里进行绿化、修路,群众居住环境大为改观。图为该县卫健委驻道南行政村精准扶贫工作队队长金喜祥在群众家中指导村民进行庭院绿化。

记者 张猛 摄

西华县召开争创省级卫生城工作推进会

以“创则必成”决心向“创卫”发起新总攻

本报讯 (记者 张猛)6月14日,西华县召开争创省级卫生城工作推进会,对创建工作进行再动员、再部署,以“创则必成”的决心向着既定目标发起新总攻。林鸿嘉、田庆杰、程维峰、周晓燕、郭峰、胡军华、陈秉生、张晓伟、杨凤臣、王卫东、周勇等出席会议。

林鸿嘉强调,争创省级卫生城是树立形象、筑牢发展平台的攻坚行动,必须聚焦重点、集中攻坚。目前,创建工作已经到了最后的冲刺阶段,全县上下必须坚持目标导向,聚焦“创卫”标准,打好对标达标的攻坚战、硬件设施的突击战、环境卫生的歼灭战、秩序整顿的阵地战、文明素质的持久战,切实解决好“最后一公里”问题。

林鸿嘉强调,争创省级卫生城是检验党员干部作风、能力的政治任务,必须强化保障,夯实责任。全县各级各部门和广大干部群众要牢固树立大局意识和责任意识,加强协作,密切配合,齐心合力,狠抓落实。要坚持把创建工作作为“一把手”工程,做到“一把手”亲自抓、负总责,对属于职责范围内的事,不等、不靠、不推、不让,狠抓工作落实;对需要本单位参与的工作,积极配合,搞好协作;对一些共管的工作,主动靠前,加强协商,严禁推诿扯皮。全县各级各部门和广大党员干部必须敢于负责,主动担责,干在实处,走在前

列,冲在一线,坚决打好打赢“创卫”攻坚战。

县委副书记、县长田庆杰主持会议,并就贯彻落实会议精神提出具体要求。他指出,全县“创卫”工作责任单位要明确责任抓落实、迅速行动抓落实、凝聚合力抓落实,按照会议的安排部署,攻坚克难,真抓实干,确保顺利实现省级卫生城创建目标。

会上,副县长张翠霞通报了全县“创卫”工作开展情况,安排部署了下一步的工作任务。昆山办事处和县城管局、县公安局负责同志作了典型发言。①9

西华县召开经济运行分析会

分析形势 推进工作 确保实现“时间过半、任务过半”

本报讯 (记者 张猛)6月18日,西华县委副书记、县长田庆杰主持召开全县经济运行分析会,分析形势,解决问题,强化措施,推进工作落实。陈秉生、王献超、刘贡献、毛茹等县领导出席会议。县统计、发改等部门主要负责同志参加会议。

会上,县统计、发改、财政、工信、商务等部门主要负责同志分别通报了有关情况,并就下一步的工作提出了意见和建议。县委常委、常务副县长王献超

分析了1月至5月全县经济运行情况,并就当前和今后一个时期的经济工作进行了安排部署,确保实现“时间过半、任务过半”。

田庆杰指出,1月至5月,全县经济运行态势总体平稳、持续向好,主要经济指标有喜有忧,虽然规模以上工业增加值、利润总额、高新技术产业增加值进入全市前三名,但仍存在社会消费品零售总额增长乏力、税收占比低于全市平均水平、“四上”企业入库数量少等

问题。相关部门必须认清形势,找准问题,研究对策,抓好落实,推进经济平稳健康发展。

田庆杰强调,要围绕目标抓落实。各责任单位要对承担的经济指标进行全面分析,逐项寻找差距、逐项分析研判、逐项强化措施,确保实现“时间过半、任务过半”目标任务,力争各项经济指标位于全市中上游位次。

田庆杰强调,要强化措施抓落实。各责任单位要围绕目标任务,结合实际

情况,找问题、抓具体、研专题,加快推进问题解决。要切实抓好招商引资、项目建设、企业入库、“三块地”改革、综合治税等工作,为各项经济指标持续增长奠定基础。

田庆杰强调,要严明责任抓落实。经济运行工作由县委常委、常务副县长王献超牵头负责,各单位主要领导亲自挂帅,压实责任,传导压力,形成上下联动、合力攻坚的工作局面,确保既定目标任务圆满完成。①9



6月14日,西华县争创省级卫生城工作推进会召开后,社会各界迅速投入“创卫”工作。图为6月15日,在县妇联的组织下,大城小爱志愿者来到建设路居委会,清理街上的垃圾和杂草,以实际行动助力“创卫”。
记者 张猛 摄

成功捐献造血干细胞

李举在郑完成“大爱之举”

本报讯 (记者 张猛 通讯员 彭世繁 文/图)6月17日中午,从河南省肿瘤医院传来喜讯:12时许,西华县红十字会副秘书长李举在河南省肿瘤医院成功捐献造血干细胞,从他身上采集的“生命种子”被及时运往浙江,救治一位血液病患者。

当天上午,河南省、周口市、西华县红十字会负责人前往河南省肿瘤医院看望李举。在采集室内,39岁的李举显得很轻松(如图)。“作为红十字会工作人员,能通过这样的方式救人一命,成为西华县造血干细胞捐献第一人,我感觉很荣幸。”李举说。

李举从小受良好家风的影响,无论

是在部队服役,还是回地方工作,都会力所能及地奉献爱心、传递正能量。

2017年底,李举到西华县红十字会工作后,随即加入中华骨髓库。

2019年3月,得知自己与浙江的一名患者配型成功,他爽快地答应捐献造血干细胞。

“凡是人,皆须爱,天同覆,地同载。”这句出自《弟子规》里的话是李举最喜欢的一句话。他相信,凡人都需要帮助,都需要有爱心,只要人人献出一点爱,社会肯定会更加和谐美好。

据悉,一同前往捐献造血干细胞的商水县农民张武举也于当天成功进行了造血干细胞采集。①9



黄桥万亩桃园的桃熟啦

本报讯 (记者 张猛 通讯员 马东雷 文/图)目前,正值鲜桃丰收采摘的大好时节,素有“世外桃源”美誉的西华县黄桥乡万亩桃园果压枝头、芳香四溢。6月19日,在万亩桃园里,桃农脸上洋溢着收获的喜悦,看见记者拍照,热情地从篮里挑了一个又大又红的鲜桃递给记者品尝(图一)。一名慕名而来的游客购买了十几斤鲜桃后掏出手机扫描桃农的手机微信收款码付款(图二)。

万亩桃园位于黄桥乡裴庄行政村,紧邻省道S329线、机西高速西华站,距离西华县城仅10分钟车程。裴庄村行政村村域面积达3平方公里,辖裴庄、佃楼、夹河套3个自然村,6个村民组,共有农户492户、人口2006人,耕地面积达3000余亩。全村每年卖桃收入2200多万元,人均收入1万多元。



图一
图二